



担任村书记后,梁晓东把所有的精力倾注在新农村建设事业上

## 他让村民收获到属于自己的幸福感



(十九)

梁晓东是横山桥镇梁家桥村党总支书记,2009年担任村书记以来,他始终持续激发自己的动力和工作热情,不断增强履职能力,深深扎根基层服务,把所有的精力倾注在新农村建设事业上。“我是村书记,有责任花好村里的每一分钱,把有限的资金更多用在最能产生正能量的领域。”梁晓东说。

庄跃 陆文杰



横山桥镇梁家桥村党总支书记梁晓东(穿格子衫者) 陆文杰 摄

## 腾笼换凤,蓄力发展经济

梁家村经济基础薄弱,村里的企业规模小,都是家庭作坊式的小微企业。梁晓东一上任,就极力谋划适合本村发展的新思路,组织走访调查,设身处地帮助企业协调和解决各类发展的矛盾,努力让企业在良好的惠企环境中实现转型升级。

梁晓东先后对一些技术落后、管理不善的小企业实行“腾笼换凤”,通过引进一批技术含量高、带动能力强的项目,使经济运行质量日趋向好。

目前,梁家村拥有6家规模企业,产销占比达村级经济总量的75%以上,全村的纳税从9年前的1000多万元增加到5000多万元。

## 保障民生,提升幸福指数

“现在村民们的日子一天一天好起来,找工作之类的事他们都能自己解决,村里要做的就是基础设施这样的民生工程做好,路修宽了,

车子好走;环境好了,住着舒坦。”梁晓东多方筹措资金用于道路、桥梁、清水、亮化、绿化、农田水利等基础设施建设,全村人居环境得到极大的提升,村民在细微之处收获到属于自己的幸福感。

“我们村里这几年光道路就修了有几千米,以前都是两米宽的土路,过个车都不方便,现在好了,新修的村道都是6米宽的大路,梁书记都是亲自到现场监督工程进度。”梁家村一位村民说,路变宽了,村里的4座桥也都重新修好了,原来村里的蒋家桥、朱家塘桥都是危桥,改造后的新桥大大方便了全村人出行。

据悉,梁晓东始终站在群众的角度,认真研究政策,科学制订方案,严格控制非生产、非事业等一般支出,将有限的资金更多用在最能产生正能量的领域。

## 文化引领,让精神富起来

“我是一个戏迷,喜欢看戏听戏,每年村里都会请一些名家来唱

戏,曾有一次村里搭戏台连唱了5天,我一场都没落下,太过瘾了。”村民刘中度告诉记者,村里积极举办社区天天乐活动,不定期地举办戏曲文艺晚会,邀请省锡剧团、市区锡剧团、无锡剧团著名演员和老师专程赴村与本地戏迷同台献艺,让村民们过足了戏瘾。

“我们请人来村里唱戏,其实没花多少钱,大家图个开心嘛,唱完了也不去饭店,自己去买点菜在村民家里吃顿饭就好。”梁晓东说,除了大戏台,村里组建了篮球队,每年都会打比赛,还建了3个健身广场,方便村民健身、休闲。“我们村里基本上看不到赌博现象,文体活动红红火火,年纪大的、年轻的都会参与。”

作为一名基层党务工作者,从选择扎根农村,到带领全村群众致富,走上现代化之路,梁晓东始终践行“公开、为民、和谐”的理念,用汗水和心血铺就了属于梁家桥的幸福之路,也成了全村经济发展的主心骨,村民生活的贴心人。

## 256路公交直通镇江扬中

为加强常州孟河镇与扬中市西来桥镇地区之间的沟通,方便两地居民互相往来,两地运管部门协商后,常州公交将于10月31日起对256路公交进行优化调整,成为继江阴215路、216路后,常州第三条城际公交。

据悉,256路将由孟河公交中心站始发,经齐梁大道、金府路、孟河大道、汽摩二路、兴镇路、环镇北路、仇巷路、238省道、园区大道,至扬中西来桥公交枢纽返回。沿途停靠富民景园、孟河富民小区、映像江南、永光车业、孟河

镇政府、孟河国土所、孟河交管所、孟河供电所、仇巷路、通江花苑、小河水闸、先锋、南荫西、南荫、南荫东、扬中复兴村等站。

据悉,自2013年10月,常州公交开通往江阴璜土融城的215路、216路以来,256路公交是第三条真正意义上的跨市运营的公交线路。由孟河公交中心站发往扬中西来桥公交枢纽,在扬中西来桥公交枢纽可以直接换乘扬中本地的公交线路,前往扬中市或其他乡镇。

杭汉军 葛小林

## 劳动人事争议调解员“大比武”

10月27-28日,为期两天的常州市第十四届职工技能竞赛——常州市劳动人事争议调解员技能大赛成功举办,共有来自各辖市区的38名选手参赛。大赛由市总工会、市人社局联合主办、市人事考试中心承办。

据悉,荣获大赛第一名的选手,经综合考察合格后,将报请常州市人民政府授予“常州市五一

劳动奖章”;前三名选手报请市总工会、市人社局授予“常州市技术能手”荣誉称号;获得鼓励奖的选手,由市总工会授予“常州市调解员业务能手”,颁发荣誉证书。

经过激烈的角逐,邹韧杰(钟楼区新闻街道人社中心)、范煜圣(常州市帮扶服务中心)、祝琳(新北区总工会)分获大赛前三名。

常州社 刘国庆

## 46名学生获聘“爱粮”宣传大使

日前,由常州市教育局、市粮食局、团市委共同主办的常州市首届“粮以载德 食育修身”主题教育活动在城北国家粮食储备库举行。本次活动旨在大力弘扬中华民族勤俭节约、感恩食物的饮食美德,在广大青少年学生中增强珍惜粮食、勤俭节约、爱护自然的道德品质。

现场,来自省常中、一中、二中等全市多所学校的46名学生代表受聘成为首批常州市“粮以载德 食育修身”主题教育活动的校园宣传大使,他们纷纷表示,回到校园后会通过丰富多彩的形式,来发动身边的小伙伴们加入爱惜粮食、节俭养德的行列中来。

刘旭娇 陆文杰

开赌场的同伙因内讧跑路  
男子竟报警让警察找人

两男子杨某和王某合伙建微信赌博群,运营两天,不仅没有赚钱,反而亏了,随后,两人在散伙分账时起了内讧,杨某连夜出逃,王某气愤不已,便报警谎称杨某盗窃其支付宝中的钱,想让警察把杨某抓回来,结果两人被抓。

现代快报记者从常州新北区河海派出所了解到,8月24日,河海派出所接到报警,报警人王某称,其扬州的网友杨某来常州找他玩,趁他晚上睡着时,分三次从其手机支付宝中转账12余万元,随即离开常州。

接到报案后,民警立即对此案展开侦查,于9月10日将网友杨某伏击抓获。随后,民警将杨某带至派出所作进一步调查,结果令民警颇感意外,报警人王某竟然是杨某的赌博同伙。

原来,今年3月份,王某与杨某商量合伙开设微信赌博群。两人先在南京组建了微信赌博群,短短两个星期便赚了15万,两人平分后就分道扬镳。

8月20日,杨某来到常州,两人继续合作开微信赌博群。随后,

王某在新北区租了一套房作为“办公室”,还特地招了个“财务”张某。8月22日,他们再次创建了一个微信赌博群,然而运营两天后,不仅没有赚钱,反而连连亏钱。8月23日晚结算的时候,张某告知王某一共输了21万,平摊损失,王某、杨某每人需承担10万余元。由于前期杨某投了22万,王某便让“财务”张某通过支付宝退12万给杨某。

但王某随即就后悔了,要求杨某多承担6万损失,杨某不同意,王某显露出威胁他的意思。8月24日晚上,杨某连夜逃出“办公室”,打车离开了常州。

王某见杨某逃走,气不打一处来,便想报警谎称杨某盗窃其支付宝中的钱款,想让警察把杨某抓回来。未曾想,民警不仅识破其谎言,还查出他们开设赌场的罪行。

截至案发,微信赌博群内的涉案金额累计达30余万元。目前,王某、杨某两人因涉嫌开设赌场罪被新北警方刑事拘留。

万雷鸣 葛小林

## 他 酒驾撞了车,还喊人顶包骗保

男子赵某在酒驾后发生交通事故,因担心无法理赔,就请汽车维修公司工作人员孙某合谋骗保。近日,赵某等人因犯诈骗罪被常州市钟楼区人民法院判刑。

去年年底的一天,赵某参加一次聚会,聚会结束后,喝过酒的赵某怀着侥幸心理开车回家,途中发生单方事故导致车辆受损。

赵某立即给在一家汽车维修公司工作的朋友孙某打电话,两人一合计,决定用该车再次制造事故骗保支付修车费用。

于是,孙某安排吴某赶到事发点,让吴某开着赵某的事故车故意撞击护栏,制造交通事故,后于同年骗得人寿财产保险公司支付的保险理赔款共计5万余元,该款由汽车维修公司和孙某以修车费的名义收取。

事后,保险公司发现端倪,于是向警方报案。案发后,3人如实供述了犯罪事实,并全额退还了保险理赔款。钟楼区人民法院审理认为,赵某、孙某、吴某等人行为已经构成了保险诈骗罪,分别对3人判处有期徒刑。

叶峰 刘国庆

## 她 酒后冒充女军官,没票想乘火车

10月28日,一名女子赶着坐火车,但买不到火车票了,她想到军官可以优先乘车,竟在进站处大声嚷嚷自己是军官,“不让我进站,耽误了事情你可要负责……”不过,在民警调查时,女子老实供说自己是假冒军官。

当天晚上10点左右,常州火车站南广场进站口实名制验证处传来一阵嘈杂声。“我是部队军官,你不让我进站,耽误了事

情你可要负责……”一名自称是军官的中年女子没有车票也不出示任何有效身份证件。

火车站派出所执勤民警杨飞到现场处理情况时,发现这名女子身上带着浓浓的酒味。

在民警值班室,女子表情明显紧张,随后她低声地说:“警察同志,我说实话……”

原来女子姓张,今年48岁,常州本地人,在某批发市场开了

家酒水批发部。当天和客户吃饭喝酒后,要坐火车去外地联系业务,到火车站才发现当天的车票已卖完了,于是便借着酒劲,整出了一场闹剧。

民警对张某进行了严厉的批评教育,鉴于张某是初犯没有造成大的不良影响且认错态度较好,民警对其批评教育后通知其家人将其接走。

王杰英 葛小林